
 

Дякуємо за високу оцінку освітньо-наукової діяльності Інституту вищої освіти НАПН України та 

рекомендації щодо удосконалення освітньо-наукової програми «Викладання і навчання у вищій 

освіті» з підготовки докторів філософії за спеціальністю 011 – Освітні, педагогічні науки.  

Щодо деяких суджень і рекомендацій ГЕР вважаємо за доцільне зазначити наступне. 

Критерій 3. У чинних нормативних документах (Законі України «Про вищу освіту», Постанові 

КМУ «Про порядок підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у 

закладах вищої освіти (наукових установах)», наказі МОН України «Про затвердження Умов прийому 

на навчання для здобуття вищої освіти в 2021 році») відсутня вимога щодо щорічного оновлення та 

оприлюднення правил прийому та програм вступних іспитів, якщо ЗВО не здійснює прийом. 

У п.1 розділу VII «Положення про організацію освітнього процесу в Інституті вищої освіти 

НАПН України» (https://ihed.org.ua/wp-content/uploads/2021/04/Polozhennya-pro-organizatsiyu-

osvitnogo-protsesu_onovlene_IVO-Aspir.pdf) вказано, що Вчена рада Інституту затверджує «Правила 

прийому до Інституту вищої освіти НАПН України» не пізніше грудня того року, що передує року 

вступу. І, відповідно, правила прийому оприлюднюються на офіційному веб-сайті Інституту. 

Критерій 8. Відсутність окремого структурного підрозділу з забезпечення якості в Інституті 

пов’язана з об’єктивними обставинами – обмеження організаційної та фінансової автономії 

дослідницьких інститутів нормативно-правовими документами, що регулюють їх діяльність. 

Водночас, діюча в Інституті організаційна модель, як відмічено ГЕР та ЕГ, повністю забезпечує 

дотримання процедур розроблення, затвердження, моніторингу та періодичного перегляду освітньої 

програми. 

Критерії 9 і 10. Інститутом висловлено заперечення щодо вказаних ЕГ зауважень та 

рекомендацій та надано детальне обґрунтування. У висновку ГЕР не зазначено, які саме недоліки є 

несуттєвими, і, що власне спричинило відповідність рівню В. 

У засіданні ГЕР також візьме участь д.пед.н. Ірина Іванівна Драч, в.о. директора Інституту 

вищої освіти НАПН України. 
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